



Gradnja novih kanalizacija

Za povećanje kvalitete življenja i zaštitu prirode

Kao nositelj projekata i investitor Moslavina d.o.o. potpisala je Ugovore sa izvođačima radova za izgradnju 12,1 km novih kanalizacija na području Grada Kutine i Općine Popovača ukupne vrijednosti cca 13 mln. kn bez PDV-a. Hrvatske vode projekte sufinanciraju sa 90%, a jedinice lokalne samouprave sa 10%.

„Ovo je primjer dobre suradnje i zajedničkog rada na ostvarenju projekata za unapređenje kvalitete življenja i dobrobiti svih građana te povećanja gospodarskog potencijala Grada i Općina na distributivnom području Moslavine d.o.o.“, rekao je direktor mr. Mijo Šepak. „Potpisom Ugovora za 9 kanalizacijskih cjevovoda na našem distributivnom području Moslavina d.o.o. kao tvrtka dokazuje da ispunjavamo zadaću naših vlasnika, odnosno jedinica lokalne samouprave. Pripremili smo

projekti doista potrebni građanima na našem distributivnom području, Gradu Kutini i Općinama Popovača i Velika Ludina.“

Na području Općine Popovača; u Voloderu (Zagrebačka) i u 3 ulice u Popovači (spojna cesta centar, Ul. Bana Jelačića, Mikulanica) biti će izgrađeno 5,9 km nove kanalizacije za priključenje 300 kućanstava.

Na području Grada Kutine u naseljima Ilova i Repušnica (Repušnička lipa) te u tri gradske ulice (Moslavačka, Željznička i Ulica 1. Svibnja) biti će izgrađeno 6,2 km nove kanalizacije na koju se očekuje priključenje 255 domaćinstava. Grad Kutina će krajem slijedeće godine biti na razini opskrbljenosti sustavima kanalizacija oko 75% svih kućanstava te će biti na granici 90% vodoopskrbe svih kućanstava.



Moslavina d.o.o. započela je i gradnju vodovoda. Gradi se 20 km magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani te 12 km vodovoda u Čairama, Selištu i Kutinskoj Ciglenici.

Do kraja ove godine bit će iskorišteno 5,5 mln. kn bez PDV-a. Svi projekti gradnje novih kanalizacija bit će završeni sredinom iduće godine.



sve projekte na vrijeme i s pravom ih nominirali. Njihova je vrijednost prepoznata. Kao i do sada Hrvatske vode nas prate u financiranju u visokom postotku od 90%, bespovratno. I dalje ćemo nominirati sve projekte u Hrvatske vode i očekujemo da budu prihvaćeni jer ti su

ČPP Tko određuje cijenu vode? U skladu sa Uredbom koju je propisalo Vijeće za vodne usluge kojom se uređuje najniža osnovna cijena vodnih usluga i troškovi koje cijena vodnih usluga pokriva, a uz prethodnu suglasnost jedinica lokalne samouprave Moslavina d.o.o. donijela je Odluku o cijeni vodnih usluga. Osnovna cijena vodnih usluga sastoji se od fiksnog i varijabilnog dijela. Fiksni dio služi pokriću troškova koji ne ovise o količini isporučenih vodnih usluga, a nastaju kao posljedica priključenja nekretnine na komunalne vodne građevine. Varijabilni dio cijene ovisi o količini isporučenih vodnih usluga. Varijabilni dio osnovne cijene vode je 5 kn/m³, a za socijalno ugrožene građane 3 kn/m³ (do 5m³ potrošnje). Uz cijenu vodnih usluga u računu za vodne usluge zasebno se iskazuju: naknada za razvoj, naknada za korištenje voda, naknada za zaštitu voda i PDV.

POVOLJNE CIJENE

NAKNADA ZA PRIKLJUČENJE NA OPSKRBU PITKOM VODOM I SUSTAV ODVODNJE

na području Grada Kutine

naknada za priključak na vodu 1500 kn
naknada za priključak na odvodnju 500 kn

na području Općine Popovača

naknada za priključak na vodu 1500 kn
naknada za priključak na odvodnju 1500 kn

na području Općine Velika Ludina

naknada za priključak na vodu 1000 kn



IZRADA PRIKLJUČAKA NA VODU I ODVODNJU (kopanje, podbušivanje, šahta, spajanje)

HORIZONTALNO BUŠENJE ISPOD ZEMLJE (do 10m)

ISKOP I OSTALI RADOVI ROVOKOPAČEM

Za narudžbu molimo osobno doći u Komercijalu:

Moslavina d.o.o. Zagrebačka 1, Kutina

Informacije na tel:044/691-420

www.moslavina-kutina.hr

